

**Universidade Federal de Minas Gerais  
Programa de Mestrado Profissional em Artes**

**EDITAL 001/2022/Prof-Artes SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO ao EDITAL  
PROFARTES/IARTE/UFU Nº 03/2022 SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-  
GRADUAÇÃO (EM REDE) MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (Prof-Artes)**

**VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA**

A Coordenação do Programa Prof-Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (Prof-Artes/EBA/UFMG) comunica a RETIFICAÇÃO do EDITAL 001/2022/Prof-Artes SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO ao EDITAL PROFARTES/IARTE/UFU Nº 03/2022 SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (EM REDE) MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (Prof-Artes) publicado em 9 de novembro de 2022

**1- PRORROGAÇÕES DE PRAZOS DE INSCRIÇÕES**

Onde-se-lê: “que a partir das 00h00 do dia 12 de novembro de 2022 até às 23h59 do dia 23 de novembro de 2022, observando o horário de Brasília, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos(as) indígenas e pessoas com deficiência”

Leia-se: “ que a partir das 00h00 do dia 24 de novembro de 2022 até às 23h59 do dia 30 de novembro de 2022, observando o horário de Brasília, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos(as) indígenas e pessoas com deficiência. Inscrição on-line pelo formulário: <https://forms.gle/DrBKNSqTCuWSh9AB6>”.

**2 - DA VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO – ETAPA II**

Onde-selê: A validação das inscrições será divulgada a partir das 18h00min do dia 30 de novembro de 2022, no site no site [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes), observando o horário local de Brasília.

Leia-se: Leia – se: “A validação da inscrição será divulgada a partir das 18h00 do dia 03 de dezembro de 2022, no site [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes), observando o horário local de Brasília”.

Onde se lê - “Validação da Inscrição (Divulgação) - Dia: 30/11/2022. Horário: a partir das 18h Local: <http://www.udesc.br/ceart/profartes>, da EBA/UFMG - <https://www.eba.ufmg.br>; e da UDESC: [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes).

Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições: até dia 03/12/2022, às 23h59, via e-mail oficial: [:profartes@eba.ufmg.br](mailto:profartes@eba.ufmg.br)

Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições: 05/12/2022.”

Leia-se: “Validação da Inscrição (Divulgação) - Dia: 03/12/2022. Horário: a partir das 18h Local: <http://www.udesc.br/ceart/profartes>, da EBA/UFMG - <https://www.eba.ufmg.br>; e da UDESC: [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes).

Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições: até dia 06/12/2022, às 23h59, via e-mail oficial: [profartes@eba.ufmg.br](mailto:profartes@eba.ufmg.br)

Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e homologação das inscrições: 08/12/2022.”

Belo Horizonte, 24 de novembro de 2022.

Profa. Dra. Rita de Cássia Santos Buarque de Gusmão  
Coordenadora do Colegiado do Programa de Mestrado Profissional em Artes (Prof-Artes)  
Escola de Belas Artes/UFMG